

День спасателя Российской Федерации

Победители районного конкурса «Мой мир без опасности» учащиеся 2А класса Шарипов Амир и Балабанов Андрей посетили 39-ю пожарно-спасательную часть Московского района.

Экскурсия была организована сотрудниками СПб ГКУ «ПСО Московского района» в преддверии Дня спасателя Российской Федерации и посвящалась 20-летию отряда. Ребята познакомились с работой пожарных, примерили боевую одежду, изучили технику и пообщались с председателем Совета ветеранов пожарной охраны Валерием Михайловичем Ардашевым. По завершении экскурсии состоялась церемония награждения и чаепитие.

Творческие работы участников конкурса размещены на постоянной выставке в пожарной части.

